Математика 11 сынып 
Тест
 «Шектеусіз кемімелі геометриялық прогрессия»

Құрастырған: №24 мектептің математика пәнінің мұғалімі Аубакирова Г.Б.
1. Екінші мүшесі – ½ ге тең және қосындысы 1,6-ға тең болатын шектеусіз кемімелі геометриялық прогрессияның үшінші мүшесін табыныз.

А) 0,125

В) -0,65

С) -0,25

D) 1,25
E) 0.5

2. 0,(7) Cанын жай бөлшек түрінде көрсетініз.

A) 7/8
D) 3/4
C) 7/9
D) 5/7
E) 5/6
3. 4; 2; 1;….шектеусіз кемімелі геометриялық прогрессияның қосындысын табыныз.

A) 101
B) 8
C) 7
D) 12
E) 16

4. Егер шектеусіз кемімелі геометриялық прогрессияның қосындысы 2-ге, еселігі 0,5-ке тең болса, онда оның бірінші мүшесін табыныз.

A) 0,1
B) 0,2
C) 0,25
D) 0,5
E) 1

5.    
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  болатын (bn)  шектеусіз геометриялық прогрессияның қосындысын табыныз.

A) 44

B) 20

C) 65

D) 42

E) 18
6. Қосындысы 42-ге және еселігі 3/7-ке тең болатын   (Cn) шектеусіз геометриялық прогрессияның бірінші мүшесін табыныз.
A) 24

B) 10

C) 32

D) 8

E) 16

7.    (bn)   шектеусіз геометриялық прогрессияның мүшелерінің  қосындысы оның бірінші мүшесінен 3 есе үлкен.    
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   қатынасын табыныз.

A) 3/2

B) 9/4

C) 1/3

D) 2/3

E) 4/9
8. Қосындысы 0,2-ге, еселігі 0,25-ке тең болатын шектеусіз геометриялық прогрессияның бірінші мүшесін табыныз.

A) 0,15
B) 1,5
C) 0,015
D) 0,5
E) 0,05

9. 0,1(2) санды жай бөлшек түрінде жазыныз.

A) 1/30
B) 1/90
C) 2/15
D) 1/60
E) 11/90
10. 0,1(5) санды жай бөлшек түрінде  жазыныз.

A) 1/15
B) 7/45
C) 1/6
D) 5/90
E) 4/3

	№
	Дурыс жауабы

	1
	A

	2
	C

	3
	B

	4
	E

	5
	E

	6
	A

	7
	B

	8
	A

	9
	E

	10
	B
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